SR 3 HEE AR — Y KRS igsiE

[ =R 201 B Rl ]







(Bl 1)

AR =Y REEFEREFE L EE

1 FEMES
=H¥*No. 1
- OO02E kS
KEH L% (OORKE, OOKE&FTESE, OOBLRAES (HE) &, OO

BEPRTIATHAEA R )

B (F7E) A

- HM3ESHL IR (K)
(XTSMM3FE4A1HEH»PS3HA31HETORERDR)

5 AT

- OO EEE
(QOZ7 7 v F, OO

R=HFHE

[REFEAH] OBRMBIZEY, E<EROBICAR—Y E2ER
L, AR—VEME2ELG L CREOREHEEL K HOm EZRDY,
R CTHIFAR—Y OHE LM T ULORERBIZESTH L LB,
BERAEZALISENCTALIZEZHBET S,
(BELRRFEREL, BEHDOELTEH-LFRERBZAM L
LzsfbREe (HES) 2BETI LD, )

(HBEOFBMER ERPEREEEZXS L L bID, FRBEEE R
W 7-BLERB O RICER Y e, BEEESHEZ A T4 T
BET2H0, )

ARV RE
LITBIT A
7ol TR
AR— DHk
AYA N pR: 2
ES

BEZE - ABHIBRTICBWTYH, HERFOERBESR OBEKRIED
EBESCHBRESEASNLSBEREET A0, REBEE#MZEAL,
T4 TITATEREETO,

(B ERFOEBEESEVOBEREH 2 BECHEBRES L EH3E
BT, BEFEELEE~ETEL, v I7A4 0T34 TBRIEEZITH,)
(FEEFOFEBEESROEHIEES 2B ECBBRES L EHRRE
BT567D, SATERGBHEEOTZ v b7+ — b L LTHEF—A
R=U Rk %ET D, )

AR—=YRE | FHEa o F@BIIBWTHLEREI TRESLH] 2BET 2D, K
BIZBIT 5% | PRtk E UCBEHERES (W) 284 GRE - EBA) 5,
Alawag A (ANGEHES»EET D, )

IV A R YLE B

1ExHRIC BT

HEE

W+ & SEOREEES

2 WhREOXS

RERSE BIK2) RO TEE BIK3 -1, 33 —2) oLky

HERETTEFEAH

Sf4E2H 140

4 HYE
R KER




(plfE 1)

1 TEMESL

AR—Y REEREEFENEE

H¥No.

2

PNEJ S

- O0£2EXRE
(OORKR%, OOKR&TFESE, OOMMILRAS (WHH) &, OO
HZPRIATEEAN ME)

B (7iE) H

- SF444 28138 (B)
(REF3HE4AL1BENS3H31AETOEBADL)

% Bt

- OOFEE
(COZ7Z7 v F, OOBERE)

[ K& OFEBICEY, KKBEOMIZAR—Y ZLER
L, AR—YKEHErEH L CRREOEEREL KOO EZRDY,
i CH AR —Y OHE L G SO RBIZEET D & & big,
BRAEZHASENTAZLZAMET S,
(FELRBRFEHREL, BROOELT LH-LFRERBLZAMG L
LzifbE (EER) 2BETI LD, )

(FEBEOBRMER LR NS REEELZRD & & HID, FHRBEEERE
WA 2 BLERB O RICER Y ez, BRESHL AL F4 0T
EETHHD, )

AR—=Y KE
EICRBIT D
7272 TR
AR — DR
SMICETAE
e

BELE - AGHIRTICE VTS, BHERFOFEBESEOERIEE
PBEVCHEREENLSERBET L0, EREEHMZEAL,
T4 TTA TEEEITI,
(FHEBFOEEBBESRUOBEEH 2B ECBEBRESE L HFH3E
BT A0, BEEEE~ZHLL, AT TIATERIEEZITI,)
(FERFOEEEBESROBEEFEH 2B ECBRESE L FR3
BT 200, FATRERBEDO T v b7 —2E LTHER—A
R—=TERIETDH, )

AR—Y K&
BIZBIT A
Blanwgf oA
I A EYLTERR
IR RICBE
LHEE

R TRICBVTOERIC TREFEATF] ZRBT 20, &
QeTPixt & LCBE MRS (H&) =AM (RE - 8BA) 5,
ABEHEBZRET 5, )

s F ' #

REORMEEES

WBNEE D5

REESER BIK2) RORXTHEE (B3 —1, J#E3—2) oLBy

HETTTEEAH

Sfa42H148

4 HYHE

B KER




(BlHE 4)

AR—=Y REGEREEREREE

1 HEHELS
F¥*No. 1
- OO0£HEHKE
R&EH 4 H| (OORKE, OOK&TES, OO0MILRES (HE) &, OO

FEPRIATEEANS M)

BfE (FiE) H

- SM3ES5H19R8 (K)
(XSMM3FE4A1E”H3A31BETOREADL)

AT

%

- OOKER
(COZZ7 vk, OO¥ES)

bl

¥

IREFEAH) ORBIZEY, E<BROMICAR—Y 2ER
L, AR—=UFmErEE L CREOREEELEKHOm EZKY
e THAFAR—Y OHEL T LORBICEET S L& b1,
BRAEZFALISENITAZLEABLET S,
(FERBRPE2HREL, BEHDOELT o FRERELBN L
Lzt e (HWER) 2BETI LD, )

(FHEOBAER ERNEREEEZKD & & HIC, FREHE R
WIT 7B LERBOILRICE Y Mie/-®, BEESL 4T 14T
MEERCEI2ND)

AR — K&
LIZBTBH
7e7r TR
AR — DFE
SMAICET 5%
ES

HBEEK - AGHIRTIZBWTYH, BMERFOEBHRES R OB IEE
ZEBESCHBREENLSBEREET 20, MEREMMZEAL,
T4 TITATERIEREITo 2,
(BRERFOEBEESEOERFES 2B ECHERES AL FE5
BT, BEFEE~ELL, T4 TIHA TERERTT-
77 )
(BEEFOEBRSROBEFEH2EECHEBRE SR FHRE
B350, FJAT7ERERED YISy b7+ —0 L LTHEF—A
NR—=UERWELE, )

AR—Y K&
o DU O e R T bRAN TREE AT BT 5 R0, B
i | RTSHE L LTSRS (B8 ARG (RE-EA) LK,
WARBRIEDS | e me m pmE L, )
LR BT TREEAERE
5E
WM W B - e
2 EEREOKXS

BREARAR (H#5) RORLRES (BIF6— 1, BIE6 —2) OLBY
3 FEETHAHA

Sf4#E2A814H

4 HYH
B KER




(A& 4)

AR—Y REERBEXEFERESE

1 FEMEE
HFH#No. 2
- OO0O2EKE
K% 4 K| (ODORKE, OOKk&TFES, OOMLRE (HE) &, OO0

FZPRIATEEAN ME)

P& (7€) H

- SfM4E2H138 (B)
(XSFf3FE4H1ENS3H31HEETOEAEDL)

Bt

18

- OOKEE
(COZZ7 v B, OOHHES)

bl

B =

[REEAH) OREBICIY, E<BEROMICAR—YEZER
L, AR=Y 255 L CREOBEEEL K Hom L2,
i CHE AR —Y Ot L T D RBICEE TS L & b,
BEREAELZHLICENCTAZ L FABN LT S,
(FELREFEHFEL, BEHDOELT EHI- A FREREY BN &
Lizi{bke (HEx) 2ET L0, )

(REORMER ELEROERREZRD & & IS, FHEERRERE
W 7ZBLEROIEKICE Y e, BEESLY S 54 0T
g4 2bm, )

AR—Y K&
LICBT A
eix TR
AR— DR
SNAIZEAT 5 E
*

K - AGHIRTICRBWTY, MERFOFEBEESR OBEKRIED
EBESCHARESEANLSERRBET -0, BIGERE#MM A AL,
T TGATITATEREEIT- T2,
(REEFOEBEBEROBRFEH 285 CHRESE~EL BHHRE
92720, BEFEE~ZILL, £ 74T TRELXT-
776 )
(REBRFOEBESROBEEEH 2B ECHEBRE S~ L FHRE
B0, JAT7TEHEREOCT T v v 74 —2 2 LTHER—LA
N—UrWELE, )

AR =Y K&
U OR i o IR T bR TRRBAR ERRET BT,
gy | RTPIRE L LCHEMER (f5) 288 RE - HA) Lk,
N g stk = .
Ly | OPERESZERELEL, )
i
w A E K| - RS
2 WHEEDKS
REMARAE (BIHES5) RUIERASE (BlFK6 — 1, BIk6 —2) OLBY
3 EHEETEAR

sS4 2H148H

4 HYHE
B KER




(Bl#E2)

AR—VREEREIEEERER S RITHH]

HEER T EELE

500,000

) HBEXHELZEN0FHEEASEE. HEEDEIF500FHELEYET,

AR (Bf 1)
=ER XHF B8 WEIEEICETIRE AT EEEE HEN RS
FERAH-EEH 11,000 10,000 10,000
ZAE— fHRE 291,500 265,000 265,000
k& i er 3
=z HEME 0 0 0
JRE | mmmme 0 0 0
f’fﬁ &% 0 0 0
DFEL 1)
gg % RIS A E 0 0 0
Gt FEE 110,000 100,000 100,000
=1 HRBE 2,500 2,500 2,500
&it 415,000 377,500 377,500
AR -EEH 0 0 0
ZAR— BRE 104,500 95,000 95,000
YRE ——
Z-H HRERR 8,250 7,500 7,500
+5% ——
B0+ BIEERE 11,000 10,000 10,000
%’%}g\ g% 30,000 30,000 30,000
gﬁ% ENRISLAZ 33,000 30,000 30,000
"T%>$ %g 0 0
2 (4 ki °
3—2) HBHE 0 0 0
it 186,750 172,500 172,500
s 601,750 550,000 550,000




(BIfE3—1)

AR—Y RS EREIEEENTFEE
(BRO) : AR—YREZFIZE T 2H AT RHIZAR—Y OWEILICET 52 %) [RRHiHI]

Iz A
HE EE (M) %
ABECIDHPEDORMFELE 377,500
BHE&ES 37,500
REEUINOHBME -BIRESE 0| AR—YF- LR EEN SO MBI R %
ZDMIRA 0
At 415,000
XH (EG7: )
VAN o
S P = — HEIRREE
| & HENR
A (BiA%EE) &=
E%No. an E Bl (FRih) x 2| BT x HE B = /Nt
1| R YWifiL > 2)L (FFI3ESH19H 5) @5,000X 1lH X 1 H = 5,000
2[R yhWifiL &)L (SHI4E2 B 148 5) @5000 X 1A X 1 A = 5,000
X X = 0
X X = 0
EAR-EEH 11,000, 10,000 10,000 i i B g
| X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
1|EER/VaY @150,000 X 1| & X 1 X = 150.000
1EFAHAS @100,000 X 1| & X 1 3 = 100.000
1[HDMIZ—F @5.000 X 1| AR X 1 K = 5.000
1| F¥TFr—HR—F @10.000 X 1/ f8 x 1 X = 10,000
HRE 291,500]  265,000{ 265,000 2 = = g
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
HERE 0 0 0 X = = 8
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
— X X = 0
EIEE 0 0 0 X X = 0
X X = (0]
X X = 0
X X = 0,
X X = 0
X X = 0!
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
g4 0 0 0 % = = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
| X X = 0
X X = 0
X X = 0
i X X = 0
FIRISARR 0 0 0 > = = 5
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
1|7h—LR—TiE @100.000 X 1| x 1 K = 100.000!
X X = 0
X X = 0
l X X = 0
2, X X = 0
RitE 110,000 100,000{ 100,000 2 ~ = 0
o X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0.
1[#RIAFEH @500 X 5[ H x 1 X = 2.500
X X = (0]
) X X = 0
X X = 0
X X = 0
HEHE 2,500 2,500 2,500 = e = o
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
&it 415,000 377,500 377,500
KE@mAIESE(C, WENRISATREZRY FHMICREL TS,

KEBERSHAEXOLHANTA
XM RER THBRBMBERO B TH ELTGZSL,




(B4€£3—2)

AR—YREEREIEEENITEE
(BXE(Q2): AR—YREEZETHHBIOT Y1)V ARREER IR I I 55 3%) [FEHHI]

U= A
®E £E (M) %
REECLDHMEDORTELEE 172,500
HCoAEE 14,250
AEEUSOHBIE - B EF 0| A=Y - LUFHEN S OMBI R %
Z DI A 0
At 186,750
X (Bfr: M)
X5 - TR
L ) [— B S5
4ol I MEAR
®E (BiiA%E) 2% =
ZNo. =] Hif(GRih) x $E |8 x %E B = s
X X = 0.
X X = 0
X X = 0.
X X = 0
PopRe JE S X X = 0
AR EER 0 0 0 S < = 5
X X = 0,
X X = 0
X ¥ = 0
X X = 0
1|CO2REEETiRIZE @10,000 X 1la x 1K = 10,000
1| JEER R AR AT 28 @20.000 X 3B x 1 3% = 60.000
1] AEEBLE I @5,000 X 5| 8 x 1 & = 25.000
X X = 0
o X X = 0
wmE 104,500 95,000 95,000 = = = ;
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
EEY] @500 x 5[ 4 x 1 X = 2,500
2| FIRHER @1,000 X 5l A& x 1 &K = 5,000
X X = 0
X X = 0.
3 =] X X = 0!
HEGE 8,250 7,500 7,500 % & = -
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0!
2| R RRE @5.000 X 2l | x 1 & = 10,000
X X = 0
X X = 0
X X = 0
3T = X X = 0
EIEERE 11,000 10,000 10,000 > < = 3
% X = 0
X X = 0
% X = 0
X X = 0
2| AISERER (FIVNAE) @6.000 X 5l A X 1 H = 30.000
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
a4 30,000 30,000( 30,000 < < = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
1B RERTF S ME @20 X 1000 #% x 1 &K = 20.000
1| Bt RE AR R 2 —H{E @100 X 100| # x 1 X = 10.000
X X = 0!
X X = 0!
iy X X = 0
RIS A 33,000 30,000 30,000 = s = 5
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X £ 0
X X = 0
X X = 0
s X X = 0
RitE 0 0 0 = = = 5
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X b = 0
X X = 0.
X X = 0
X X 2 0
X X = 0
HEBE 0 0 0 = ~ = i
b3 X = 0
X % = 0,
X X = 0,
X X = 0!
Ait 186.750 172,500 172500
XKE@mPIESE(C, MENRITATREZRY FEMICRBL TS0,

XEBEMEHEX OO ADTT
XA RBERITHBRBRBERORETH EL TGS,




(Al#E2)

AR—Y R EFREEEERER S REHMH]

WIS R T EELE

172,500H

GE) HEIEXMNELEMNS00FMERBZ ISR, WHEOEIL500FAEAYET,

AR (BAr-F)

BEAL 5 FE HWHBEICETIRE RATELE WY REE
RN -EEH 0 0 0
AR— maE 0 0 0
éﬁi HEME 0 0 0
SR mmmme 0 0 0
;\3 J_ XJ S 0 0 0
fg%g ENRISA R 0 0 0
éﬁi EHE 0 0 0
-1 HEHE 0 0 0
&Et 0 0 0
RN - EEH 0 0 0
RR— FmE 104,500 95,000 95,000
éqj:}i HAEmE 8,250 7,500 7,500
i{;fzﬁﬁ_ BEIEERE 11,000 10,000 10,000
%’;ﬁ}; =k 30,000 30,000 30,000
;’fféé‘g ENm A E 33,000 30,000 30,000
g éﬁﬁ ey 0 0 0
3-2) HEHE 0 0 0
£ 186,750 172,500 172,500
#E 186,750 172,500 172,500




(BI#f3—2)

AR—Y REFREIEEENZFTEE
(BXR(2): AR—YREFITETHH B0 F 74 )L RABRIERG L 5 I 25 %) (SR8 5]

IR A
BE 2 (M) %
REEICIDHINEDRTELEE 172,500
HEA#ES 14,250
REEUSNOHBE - BIREE 0| AR—YF- LEFGEAI L DM L%
T DR A 0
&5 186,750
XH (BA7:M)
DA e =@ N4
B3| ppm 2 - — WK RRE
| & REPIR
#E (FBiA%8) Eorc]
ZENo. B Hf (FRiR) x BE B x HE B = /NEE
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
sl L X X = 0
AR EER 0 0 0 = N = G
X X = 0!
X X = 0
X X = 0
X X = 0
1|CO2RE AT NS @10.000 X 11H X 1 KX = 10,000
MEEET IS et @20.000 X 3/ & X 1 &K = 60.000,
1| AR LE, S @5,000 X 5|4 X 1 &K = 25,000,
X X = 0!
waR 104,500 95,000 95,000 = - - 8
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
AEEY] @500 X 5l 4 X 1 3k = 2,500
2| FIRHER @1,000 X 5l A x 1 KX = 5,000
X X = 0
X X = 0
HRAR 8,250 7,500 7,500 2 = = .
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0!
2| HE SRS @5,000 X 2l | x 1 & = 10,000
X X = [0]
X X = 0
X X = 0
BIERE 11,000 10,000{ 10,000 >X< § = g
X X = 0
X X = 0
| X X = 0
X X = [0]
2| AMBEHER (FIL/N(F) @6,000 X 5l A X 1 B = 30,000
X X = 0!
X X = 0
X X = 0
X X = 0
ko 30,000, 30,000 30,000, > S = 5
X X = 0.
X X = 0!
X e = 0
X X = [0]
1| R SRR RKTF S5 BE @20 X 1000/ #% x 1 X = 20.000
1| B xt RERARR2—{E @100 X 100[ # x 1 &K = 10.000
X ¥ = 0
X X = 0
y X X = 0
ENRI 842 33,000 30,000 30,000 = 2 = &
X X = 0
X X = 0!
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
= X X = 0
RitE 0 0 0 > > — 7
X X = 0
% X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0!
4 X X = 0!
HEHE 0 0 0 < = = 5
X X = 0
X X = 0
X X = 0
X X = 0
&3t 186.750) 172,500 172,500
KEL#HIZSE IS HERNRIETREARYFMICEH L TS,

KEBEREAEXOLHANTA
KWPHRBERTERBMERO-RETH EL TSN,




